

開記招全程維護不忠女友 謝東閔撐朱智賢渡難關



謝東閔與朱智賢一黑一白亮相記招。

香港文匯報訊 (記者 達里) 朱智賢 (Ashley) 日前被揭與人夫黎振輝 (Jackson) 同車到山邊「偷吃蛋糕」，疑向男友謝東閔「派綠帽」，加上黎振輝的太太已懷胎八月，隨時做人爸爸，事件令二人形象大插水。昨日朱智賢與謝東閔突然召開記者會，吸引數十位記者採訪。席間，朱智賢先後七次說「對不起」，承諾認真反省事件，謝東閔也未有離棄女友，表示會陪她走過這道難關。

記者會於昨午四時半舉行，朱智賢和謝東閔只講出簡短聲明，不設提問環節。見二人以一白、一黑打扮出現，男方甚有風度搭住女方的背部同行，拍照及安坐好後，由謝東閔率先發言：「我今(昨)日決定企出來陪

她開記者會，是因為擔心(她)能否承受這種壓力，她已經將整件事的來龍去脈講我知，我已經知道所有事情，現階段我會陪住你(朱智賢)走過這一關。」謝東閔說到此時已眼紅紅、在旁的朱智賢也低頭哽咽。

朱智賢連番道歉不答問

謝東閔定一定神後再說：「可能是她一時間有點迷失，我自己都有責任，可能我經常掛着工作疏忽了她，其實她是個好勤力的演員，希望大家界個機會她反思，將來可以繼續心機工作，Thank You。」

臉色蒼白近乎素顏的朱智賢，要一段時間平復心情才能開口，她說：「首先我要講對

唔住，令到大家失望，對唔住。我知道自己做錯，對唔住錫我的人，對唔住界機會我的人，我辜負你們和公司。我在此想向事件中受傷害的人講聲對唔住，真心對唔住。」

之後謝東閔再向現場傳媒說聲 Thank You，並結束記者會，二人隨即起身離開。謝東閔仍細心輕按朱智賢的背部同行，當記者追問朱智賢有否向黎太道歉，有沒有聯絡過黎振輝時，她只低頭離開，沒有任何回應。

其後兩人再接受無綫節目《東張西望》的訪問，朱智賢表示自己演戲經驗淺，因為與黎振輝拍劇(《食腦喪B》)太投入，才導致今次事件，並感謝男友對她支持及陪伴。



謝東閔眼泛淚光，朱智賢亦苦埋口臉。



謝東閔搭住朱智賢膊頭離開。

胡鴻鈞(左)幫手洗的士。



香港文匯報訊 (記者 達里) 由馬國明、黃智雯、胡鴻鈞和譚凱琪主演的《降魔的2.0》下周正式播出，昨日眾演員返電視城為劇集宣傳，並請來真實的士司機，為他們的車輛進行防疫清潔。馬國明表示自己已走出感情陰霾，對戀愛抱着隨緣態度。

周柏豪罕有公開談愛情浪漫史。



自爆吸引太太的優點 周柏豪：幽默善良又顧家

香港文匯報訊 剛升任做新手爸爸的周柏豪亮相星級訪談節目《星Woo大戰》，與Yahoo對談期間，罕有地談及與太太朱敏君 (Stephanie) 的愛情浪漫史。

周柏豪與太太Stephanie 拍拖10年才結婚，在去年12月，Stephanie 更為柏豪誕下小千金Sonya，組成幸福美滿家庭，不過柏豪坦言最想生3個小孩，他說：「我想好似我嗰咗媽咪咁，有3個小朋友，但嘅家見到個世界咁樣，就要重新再認下，但最緊要睇緣分同時時間。」

回顧二人愛情路上的點滴，柏豪指太太鍾意他幽默善良又顧家，至於被問到歷年來送過給太太的禮物當中，哪一份是太太最喜歡的，柏豪即自豪地說：「婚姻。其實同佢10年嘅時間，大家對於婚姻呢件事都已經好有共識，同埋佢好清楚知道我的工作性質，工作上冇咩嘢需要避忌，所以都心裡有數，但我都做出呢樣嘢(結婚)，唔係淨係佢開心，我都開心佢嫁畀我，因為佢唔一定係要嫁畀我。」柏豪又指，當日創作《我的宣言》一曲時，Demo的副歌歌詞第一句是填上「嫁給我好嗎？」不過柏豪指自己太太是白羊座，每次送上禮物及驚喜時，對方總是很內斂，感

情不外露。原來在入行前，柏豪曾當Part Time救生員及模特兒，其中做救生員時，最驚險的竟是考首個拯溺銅章時，因為他耳仔不適合潛水，但考試卻要潛入水裡，幸好在用盡最後一口氣時他終於成功合格。至於擔任模特兒時，柏豪的首個廣告是為鑽石品牌拍攝月曆，雖然只有500元，但他笑言已很不錯。

李靖筠堅決不做第三者
香港文匯報訊 (記者 阿祖) 歌手李靖筠 (Gladys) 昨日到電台宣傳今年第一首派台新歌《Getaway》，她指新歌內容是一個女生帶一個男生出走的故事故事，感覺疫情的當下也頗應景，因沒有人會想被困在家裡，外出又要戴着口罩，會好想逃離現在的狀態。李靖筠坦言有時自己也會衝動做事，會主動跳出舒適圈開闢新天地，但感情上絕不會做第三者，最多是會對喜歡的男生，會忍不住坦誠告訴對方。笑問與現在男友一起是否也先由自己告白？她笑說：「是一起達到共識，大家沒講就知是一定喜歡了對方，很自然就在一起了！」是先拖男友的手？她笑答：「忘記了，應該是他先主動拖我吧！」談到她也有演戲，會否怕日久生情而背着男友「出軌」？李靖筠說：「出軌是一個選擇，我不擔心！」

感情事沒對與錯

戀愛隨緣 抗拒朋友做媒



馬國明(右)表示在劇中會周旋於黃智雯、劉佩玥和譚凱琪之間，艷福無邊。

馬國明劇透今輯會周旋於黃智雯、劉佩玥和譚凱琪之間，笑稱自己艷福無邊，他說：「應該是繼多年前《談情說案》做花花公子後，最有艷福的一次，不過我們劇集都是老少咸宜，不用拍得太激，但會拍得很浪漫。」馬明又呼籲觀眾要重溫第一輯，因為劇集會緊接兩年前的結局，他說：「劇情會好緊接，怕大家不記得上套劇情，一時間接不到，今輯都會留伏線，如果收視好應該會再開第三輯。」

胡鴻鈞無問候蔡思貝

提到朱智賢與人夫黎振輝「偷食蛋糕」事件，網友同情朱智賢的男友謝東閔如「安心事件」中的「馬國明2.0」，馬國明說：「雖然我近日忙開廠，但都知發生什麼事，別人的事不回應了。」

問到有沒有心給謝東閔做應對，他說：「我和他都合作過好多次，印象中他是開朗的人，應該沒問題的，男人大丈夫感情事不重要，有好多事要兼顧。」至於馬國明自己又是否已走出陰霾，他說：「都過了很久，當事人都穩定下來，不用再責怪任何人，感情事沒有對與錯。」問到馬國明何時再投入新戀情，他笑道：「我沒有說過自己未準備好，都是隨緣，如果將來見到我和子女食飯不要驚訝，一直都有朋友話要介紹女仔給我認識，但我就有少少抗拒，因為覺得幾尷尬。」

胡鴻鈞稱今輯以「豪仔」身份出場，較上

次扮演「石敢當」的角色更有挑戰性。問到會否像上輯一樣露肉演出，他笑言性感要留給女演員，預告譚凱琪劇中常醉酒有迷人的眼神，黃智雯又有出浴戲，十分吸睛。」提議他可以叫緋聞女友蔡思貝一起拍劇，胡鴻鈞說：「都會叫，近日我都在家追看《機場特警》。」至於有沒慰問曾患有情緒病的蔡思貝，他表示沒刻意問候對方，相信思貝經歷過這種困擾會克服到。另外，好友許廷鏗投訴近期難與胡鴻鈞聯絡，他解釋與對方友情未變，他說：「因為我有壞習慣經常以為自己覆了機，但其實是未覆的，希望身邊朋友不要介意，而且近日疫情我都少接觸電子產品，留在家做運動。」

譚凱琪生B請教陳凱琳

新婚的譚凱琪婚後首度亮相，她笑言未習慣「莊太」的新稱呼，往往要停頓數秒才懂得反應。笑問她是否已習慣做家庭主婦，譚凱琪稱疫情期間常在家煮食，基本上一日三餐都由她負責，但好不好吃又是另一回事，而且由於防疫關係，去歐洲度蜜月的計劃也要押後。至於造人計劃有沒押後或提前，她笑道：「都有計劃，都要看大家狀態，我和陳凱琳都有談過，想有BB要有什麼秘訣，但最重要先調理好身體。」問到有否恭喜剛做媽媽的楊秀惠，譚凱琪表示有恭喜對方，但現在知她要忙於照顧BB，就不敢騷擾她。



譚凱琪還未習慣被人叫莊太。



劉佩玥在新劇與馬國明有感情戲。

姜濤牛一推新歌賀生日盼疫情減退

香港文匯報訊 男團組合Mirror 繼成員Ian、Anson Lo、AK及Jer後，姜濤接棒成為第5位成員，於4月30日生日當天，推出第4首個人單曲《蒙著嘴說愛你》，希望在新冠肺炎疫情下，為樂迷帶來滿滿的正能量。《蒙著嘴說愛你》是以疫情借題發揮，鼓勵大眾，姜濤分享道：「歌詞裡面鼓勵大家即使戴着口罩，都可以將想講嘅講出嚟，不過歌曲最想表達係，目前遇到乜嘢困難，甚或人生遇到乜嘢困難，其實都應該堅持落去，因為有係解決唔到，包括呢個疫情。」

由於疫情關係，近日姜濤除了工作以外，都不會外出，就連Mirror隊友都很久沒見，他說：「好多工作都停晒，所以拍呢個MV算係大家呢一個月以嚟第一次見，疫情期間我試過最長留屋企一、兩個禮拜，屋企都係練歌，Prepare(預備)下呢隻歌點樣表達嘅歌詞。」《蒙著嘴說愛你》於今日推出，這同時亦是姜濤的牛一，被問到生日願望，姜濤表示希望疫情盡快減退，他說：「因為唔單止牽扯到更多人嘅生命安全，而且疫情快啲好返，大家就快回復正常工作，可以盡快同大家見面。呢個都算係係自己嘅願望，因為疫情好返，有好多工作計劃就可以繼續進行。」



李靖筠表示出軌是一種選擇。



姜濤生日願望盼疫情減退。